

成长有期 价值无限

中国银行淄博分行小微企业贷款增长明显

中国银行淄博分行历来重视对小型微型企业的扶持,于2009年成立中小企业部,并针对小微企业创新服务模式,推出“中银信贷工厂”。通过实行“端对端流水线”式独立运作模式,简化上报材料,下放审批权限,创新产品模式,优化放款速度,提高审批额度,使小微企业可以在短期内获得生产发展所需的资金。

目前,淄博分行信贷工厂拥有800万元自主审批权限。同时,中行充分发挥国内、国际结算业务的传统优势,为小微企业提供一揽子金融服务,其中中小企业承兑汇票叙做

量达17.35亿元,贸易融资叙做1.1亿元,覆盖客户300余户。

为了更好的服务小微企业,该行对淄博的中小企业市场进行了详细的调研,选取了9个行业和2个产业集群作为淄博地区中小企业业务的优先支持行业。同时该行成立产品团队,积极研发新产品,通过产品创新,解决小微企业担保难的问题。例如,为满足小微企业短、频、小、快的融资特点,减轻其融资成本,该行推出“中银网融易”产品,该产品主要针对专业市场如张店齐赛电脑城市

场、中关村科技市场等客户数量多,贷款金额小,用款灵活的专业市场,可实现网银渠道7*20小时的在线提款、还款,实现了客户资金紧张可直接提款,资金宽裕可随时还款的服务目的。

截至2014年9月末,该行小微企业(含小微企业主、个体工商户)授信余额40.77亿元,较年初新增6.92亿元,增速达20.45%,远高于各项贷款增速。中国银行用自己的实际行动,为淄博中小企业的健康快速发展贡献着自己的力量。

(郭锦业 马文飞)



互联网平台推1元团购银行理财

未获相关银行授权,“凑份子”理财打法律擦边球

原本5万元资金门槛的银行理财产品,现在1元起就能买?近日,一家互联网金融网站打出了“1元起买高收益银行理财产品”的口号,加上之前的“钱先生”、“信托100”等合买理财产品的平台,类似“团购”理财产品的第三方机构逐渐多了起来。但遗憾的是,目前这些机构仍然游离在监管体系之外。

团购产品
和银行无关联

“团购”银行理财产品,门槛1元起最近推出合伙买理财产品业务的是一家叫做“盈理财”的平台,该平台是由在线理财比价搜索网站——多盈网推出的。

在网站醒目位置“盈理财”板块推荐的一款平安银行的“平安财富-周添利”理财产品,这个产品的购买起点仅为1元。“多盈网”理财顾问说:“以前买不起银行理财产品这些人委托我们,大家通过这样一个委托协议,实现和银行之间的交易。”

对于是否是和银行合作的,该理财顾问说:“目前这个还是比较敏感,合作的方式有很多种,目前并没有和银行签署合作协议。我们的身份都是一些贵宾客户,所以同样的产品收益也会不错的。”

虽然这位理财顾问说的好,但是“多盈网”这种团购理财产品的方式并没有得到银行认同。平安银行明确表示,从没有授权第三方平台网站及其他机构销售平安银行理财产品,也从没有与“多盈网”开展任何形式的理财业务合作。



“凑份子”理财若出问题,个人权益难维护

“凑份子”理财看似将门槛降低,将“高大上”的银行理财平民化,那么,这样的模式是否合规?银行理财产品又能否参与团购?中信银行一名理财经理表示,第三方平台委托代购理财产品其实是在打法律的擦边球。

“在银行业的话,做理

财产品的话会有银监局的监管都是5万元起做的,但是如果有1元起,合不合法暂时不确定,但是它走了个擦边球。”该理财经理还表示,银行设定理财产品门槛的目的就是为了将合适的理财产品销售给合适的人,如果达不到购买门槛,就说明这个投资者不适合这类

产品,将原本门槛为5万元、10万元的产品进行分拆、零售,出了问题投资者是没有办法去维护的。“因为理财产品大多数都是有固定的时间限制的,会影响到你的正常生活,所以它会有一个门槛的设定。这种团购式的话,如果出了事的话,个人的权益是无法维护的。”

油价周五
或迎七连跌
跌幅有望刷新今年记录

上周四国际原油价格的短暂反弹,并未让国内油价“七连跌”的局面有所改变。新一轮成品油调整窗口将于本周五(10月31日)开启,目前原油变化率对应的油价下调幅度远超红线。在全球石油供需面疲软、短期难有大动作支撑油价的情况下,国内成品油价“七连跌”几成定局。

今年6月下旬以来,由于全球供应量增长、欧元区和中国经济增长减缓,国际油价持续下跌了四分之一,拖累国内油价调整参考的原油变化率一路走低。卓创资讯分析师胡慧春认为,在供需面的打压下,欧美原油期货涨势难以持续,变化率仍会在负值范围内小幅震荡,10月31日下调窗口将如期开启,届时国内成品油将会迎来七连跌的局面。如果后期原油期货延续跌势,国内油价下调幅度将逐渐增加,不排除本轮油价下调幅度刷新今年最高300元/吨记录的可能。

据介绍,国内成品油零售价自7月份以来连续六次下调“六连跌”过后,汽柴油累计跌幅已超千元,每吨分别跌1080元、1040元,折合升价每升跌0.79元、0.90元。国内汽柴油批发价格也不断走跌,并不断刷新4年以来低价记录。中宇资讯数据显示,10月24日国内国四93#汽油均价为8391元/吨,较零售到位均价低848元/吨;国三0#柴油均价为7234元/吨,较零售到位均价低388元/吨。

“一旦本轮成品油调价落实,届时国内93#汽油及0#柴油升价将全部回归至6元时代,甚至部分97#汽油也将降至7元界线,目前西宁97#汽油为7.19元/升。”中宇资讯分析师高承莎说。

工行淄博分行

办理首笔双币双期进口信用证业务

近日,工商银行淄博分行积极适应市场需求,发挥工商银行整体优势,大力拓展国际业务领域,成功为我市某重点企业开立一笔3.6亿元人民币双币双期进口信用证业务。

工商银行双币信用证业务是境内客户(进口方)与境外客户(出口方)约定以信用证方式结算,境内客户向境内工商银行申请开立人民币信用证,通知方为工商银行的境外机构。工商银行境外机构依据境内机构开出的人

民币信用证,开立一笔等值外币信用证,受益人为境外客户。到期时,工行境内机构支付人民币给境外机构,境外机构支付外币给境外客户。

为顺利做成该笔业务,前期工行淄博分行与境外分行进行了充分沟通和协调,将境内客户的基础资料及时提供给境外分行。在充分了解企业相关业务贸易背景的基础上,工行淄博分行依照工行双币信用证业务要求,为进口商重新设计合同条

(韩建国)

